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Cách giải: 

Số học sinh trường có thể nhận nhiều nhất để mọi học sinh đều có chỗ ngồi = số phòng học . số bộ bàn ghế 

mỗi phòng . số học sinh có thể xếp vào 1 bộ bàn ghế. 

Lời giải: 

Số học sinh trường có thể nhận nhiều nhất để mọi học sinh đều có chỗ ngồi là: 

50 . 11 .4 = 2200(học sinh) 

Đáp số: 2200 học sinh 
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ÀU  

Trường em có 50 phòng học, mỗi phòng có 11 bộ bàn ghế, mỗi bộ bàn ghế có thể xếp cho 4 học sinh 

ngồi. Trường có thể nhận nhiều nhất bao nhiêu học sinh để mọi học sinh đều có chỗ ngồi. 


